



5月22日,多名患者跟随“健康直通车”参加义诊

经过5天的紧张准备,5月22日,本报“健康直通车”首站开往河南亚太骨病医院。由于报名人员太多,原计划80人的体检计划,结果有400多人报名。为了切实保障此次活动效果,河南亚太骨病医院决定分批安排报名参加活动的市民进行免费体检及义诊,保证让每一位报名的患者都能得到免费体检及义诊。活动当日,记者在河南亚太骨病医院看到,医院的门诊大厅里人潮涌动,到处是咨询的报名患者,院方的接待人员更是有条不紊地热情接待。

晚报记者 董亚飞 杨须  
见习记者 蒋晓蕾

## “健康直通车”首站开往“亚太”

# 首日接诊免费体检患者多达160人

### 没有赶上“健康直通车”的市民本周六还可以参加

#### 市民参与热情高

5月22日上午8时30分,由本报健康部主办、河南亚太骨病医院承办的“健康直通车”准时启程,它正式拉开了郑州晚报以“携手共筑健康,真情服务百姓”为主题的健康帮扶公益活动的序幕。活动当天,有近100名参加活动的市民乘坐“健康直通车”一起来到河南亚太骨病医院,还有不少参加活动的市民则是一大早自己或乘车或骑车赶来。

义诊中,专家们的敬业精神与服务态度受到了广大患者的一致好评,市民纷纷表示愿意并希望继续参加晚报举办的这种健康公益活动。

上午9时,河南亚太骨病医院内,记者看到,在医院走廊里、大厅里、诊室里,到处是人,有等待拍片的,有等着测骨密度的,还有报名领号的,排上号的满面笑容,没有领到号的在耐心等待……上午9时30分,河南亚太骨病医院的杨保松手中就拿着厚厚一大摞等待拍片的诊疗单。由于排队等待拍片的人太多,就有患者不断找到杨保松,询问自己还要等多长时间,杨保松宽慰这些患者说:“不愿等的待检患者可以拿着医院开出的体检卡,在一周内随时来医院免费体检。”

“电话老占线,最后一天也没有报上名,今天就索性自己跑到活动现场!”在活动现场,68岁的杨大爷告诉记者,他7年前得了腰椎间盘突出和骨质增生,一直找不到治疗的好办法,又因年纪大,就医不便,得知郑州晚报健康部组织这样一个活动,就坚持着过来了,一定要把这个病好好看看。

“这次参加活动的目的就是冲着王瑞院长的讲座来的,想多了解一些有关骨病的健康知识。”早上7时就过来参加活动的刘女士对记者说。“王院长讲得太好了,医院的态度和服务也非常好。”花园商厦80岁的王玉敏也有同感。

据统计,自本报“健康直通车”义诊、体检信息见报以来,共接到400多名市民报名参与,活动当天接受义诊服务的群众多达160人,远远超出了原计划每天接待100名的限额。为此,直通车承办方王瑞院长郑重承诺,凡是本次活动报名者,在本月底之前,均可持身份证到医院接受义诊及免费体检等优惠项目。



认真听讲



周到服务



耐心讲解



多方咨询

#### 医务人员义诊体贴周到

对于“健康直通车”大型义诊活动,广大市民非常拥护,纷纷称道“这是晚报和医院为老年人健康做的一件大实事”。活动中,医生、护士对工作认真、细致的态度得到了患者的赞扬。“晚报这样的活动很好啊,对中老年人是一个关怀,心里感到非常的温暖!免费体检车接送,不用家人陪着也可以过来检查身体,中午还有免费午餐,医院为我们想的很周到,真的很方便,很好。检查后,有病就医治,无病就预防。”家住城南路的杜大爷说。

在活动现场,记者碰见了开出租车的刘师傅,虽是风尘仆仆,但脸色却显得轻松坦然,原来刘师傅交完夜班,赶在一大早,人稍微少一点,急急忙忙跑到河南亚太骨病医院,来做免费检查来呢!刘师傅说:“难得这么一次免费的机会,不早点来,怕没机会了,我得抓紧了时间赶来,来迟了,人多,怕轮不到我,呵呵……”刘师傅透露:“我的毛病已经拖了近一年了,如果再不进行检查和治疗,怕是后面的花费更多,像我们这种收入

不高的人拖不起啊。我是运气好,恰巧碰上郑州晚报的‘健康直通车’活动,能够享受免诊疗费、免检查费,还有免100元的治疗等优惠,可让我们这些老百姓省了不少钱啊……”

家住商城路的朱阿姨说,自己和老伴都上年纪了,身体有些不适的时候,到医院检查、拿结果,来回要跑好几趟。如今有了“健康直通车”,就方便多了。“体检完没多久,医院的医生就会把体检的结果告诉我们,专家给我们提出了一些注意事项,教一些老人日常保健的知识,对我们的帮助非常大。”

与朱阿姨一起来体检的老人都有这样的感受。72岁的李阿姨说:“人年纪大了,腿脚不灵便,年轻人又忙于工作。作为老人,自己不想过多地占用年轻人的时间,孩子们提出要带自己到医院去体检,都给自己找事情推搪了。所以,单靠自己到医院做一次全面的身体检查,确实不容易。有了‘健康直通车’,真的很方便,希望晚报多搞一些这样的义诊活动。”

#### 本周六义诊活动继续举行

56岁的赵正萍患有骨性关节炎,右腿做过一次手术,现在左腿也疼得厉害,看到晚报的健康直通车新闻后,就报名参加了,在医院门口刚一下车,就看到了自己办事处的齐芳正在医院门口停放电动车。原来,齐芳最近一段时间老是腿痛,这次来到直通车现场,就是想给自己做一个全面的体检,没想到会碰到同事。

“我的腿好了,腰也不痛了。”在门诊大厅里记者见到了一位老大爷,他回忆说,他曾是2007年第一批搭乘“健康直通车”的乘客。看到记者,一脸笑呵呵的老大爷打开了话匣子,当时他听完专家对他的病情分析后第二天就住进了河南亚太骨病医院,经过半月的系统治疗明显感到身体轻了好多,让老人治愈疾病的信心一下就提上来了,现在已经完全康复的他,回想十几

年的骨病,老人就忍不住掉泪,骨质增生,腰也疼,都不敢走路,“现在好了,孩子们不用那么操心了,我也可以该干啥干啥啦。这不,我这个晚报的老读者这次又来了,想给自己再检查一下。”

真情相伴,健康同行。“健康直通车”首站的成功发车,是河南亚太骨病医院履行“救死扶伤”职业责任的拓展和延伸,是高扬医院公益性精神的生动实践,是荣誉和信念的体现。真心祝愿郑州晚报这辆满载着爱心和希望的“健康直通车”,为更多市民百姓带去健康和幸福!

由于报名人数太多,应广大患者的强烈要求,上周没有赶上“健康直通车”的市民,本周六(5月29日)还可以到河南亚太骨病医院参加义诊。

报名热线:0371-67655039 60109120